

数理学院 2022 年度青年教师教学竞赛顺利举行

为引导青年教师进一步强化立德树人理念、锤炼教学基本功，促进教师参与课程教学改革，聚焦课堂，积极探索有效教学的途径和方法，帮助青年教师提高授课质量，努力培养一支高素质的教师队伍，我院于 2022 年 4 月 1 日在东区教学综合楼 A1404 举办了“数理学院 2022 年度青年教师教学竞赛”活动。



来自三个系部的青年教师彭湃（物理系）、代巍（物理系）、金三梅（物理实验中心）、张腾飞（数学系）参加了此次教学竞赛，学院教学委员会、学院督导组共 9 位老师作为竞赛评委。各位参赛老师紧扣教学目标，熟练运用多媒体等现代教学手段，围绕教学内容步步推进，在授课中体现了专业水平，始终贯彻立德树人的教学理念，充分展现了数理学院青年教师的风采。



当每个老师讲课结束后，评委们都一一给出了很中肯的建议，充分肯定参赛青年教师的各种优点，同时在教学理念、选题内容、教案的编写、板书规范、时间把控等方面为各位青年教师给出了指导意见。本次讲课比赛为我院青年教师提供了一个展示自我、学习交流的平台，旨在调动广大青年教师教学积极性，进一步提高青年教师的教育教学水平，以赛促教，以赛促改，以赛促创，推动学院整体教学质量的提升。

最终经评委评定，金三梅、张腾飞老师获一等奖，彭湃、代巍老师获二等奖。